
Nascita, sviluppo, chiusura T-1

25/12/2013: Non lo sapevamo, ma eravamo all'inizio di un nuovo T+5

Questo T-1 ha uno sviluppo quasi incredibile: 
1- crea la partenza;
2- isola un T-2;
3- farà il 1° T-2 con 4 T-3 brevissimi;
3- farà il 2° T-2 con 2 T-3;
4- finirà con la durata massima possibile per un T- 1: 43 ore.

Da vedere come, Elico, sia riuscito a gestire il tu tto.

Da leggere per capire che tutto dipende dal "tempo"  e non solo dal prezzo
o dai vincoli…..

SITUAZIONE INIZIALE.

Dal grafico "T-1" si vede che, con un T-3 rialzista , viene dichiarato un nuovo T-1. 





Un ottimo controllo per la reciprocità , è vedere il ciclo T-1 dell'XBR (inverso del Ftsem ib):





1°T-2 del nuovo T-1 indice con sequenza +-. Da monitorare le sequenze successive .
Il T-2 ha avuto anche un ritracciamento >78%  = possibile T-2 bayer a minimi crescenti .
Bayer che lancerebbe un ciclo di 3 ordini superiore : T-2 = T+1.



3°T-3 che prosegue la corsa e rompe il massimo del precedente T-2 che è lo swing inc. sul 
T inverso = new T indice .



Swing inc. sul T inverso ben visibile sul grafico X BEAR.



Fondamentale il controllo Indice/Inverso.

e vincola tutto il rimanente tempo del T-3 al ribas so (rialzo per l'indice).

Indice: T-5 rialzista dopo swing inc. T-3= new T-3.  NewT-3 che supera il top  del T-3 precedente.
Inverso: T-5 rialzista dopo swing inc. T-3 = new T- 3 inverso che rompe al ribasso  il T-3 precedente





Passaggio fondamentale per la comprensione dello swing condizionato  e dei ritracciamenti >78%
Indice: un ritracciamento >78% è come se finisse ne gativo e, quindi, può far parte della vecchia

una struttura ciclica di pari grado. E viceversa.  Es.: se su inverso scatta swing cond. T-3, sull'ind ice
parte un nuovo T-3.

Inverso: quando scatta lo swing condizionato sull'i nverso, automaticamente, sull'indice inizia
struttura ciclica superiore.





di brevissimo.

Nuovo T-3 indice. Il tempo ci dice che può far part e, ancora, del T-2 in corso.
Il T-2 inverso è al limite della sua estensione temporale . Altrimenti va rivista la centratura 





Indice che continua il rialzo col 3°T-3. Non è nuov o T-2 perché l'inverso ci dice che è in chiusura
di T-2 adesso. 



L'inverso ci comunica all'ultimo tuffo l'inizio del  nuovo T-2. Quindi, buona la centratura dell'indice
che vira solo adesso per la chiusura del corrispett ivo ciclo.



Prosegue il rialzo dell'inverso che va alla ricerca del top del T-2  che ha vincolo negativo(+ + - -)
Indice che è alla ricerca del bottom parigrado  = reciprocità



Top 1°T-3 del 2°T-2 dell'attuale T-1 inverso. Vista  la durata del T-2 indice, potrebbe essere
anche il Top del T-2 inverso attuale. Al netto di eventuali lingue.



Indice, infatti, che entra in una nuova oscillazion e. Probabilmente un nuovo T-2. Ma è meglio 
aspettare un 4 ore positivo.


